



ERRATA

Na publicação do EXTRATO DE CONTRATO nº 20170363 oriunda do PREGÃO Nº 9/2017-004SEMED, publicada no DIÁRIO OFICIAL e DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO, verificou-se que houve um erro de digitação.

Desta forma comunica a todos interessados que:

Onde se lê:

VALOR DO CONTRATO: VALOR TOTAL: R\$ 2.607.727,05 (dois milhões, seiscentos e sete mil, setecentos e vinte e sete reais e cinco centavos)

Leia-se:

VALOR TOTAL: R\$ 2.603.627,05 (dois milhões, seiscentos e Três mil, seiscentos e vinte e sete reais e cinco centavos)

Parauapebas-PA, 05 de Outubro de 2017.

LEO MAGNO MORAES CORDEIRO
Comissão Permanente de Licitação
Presidente